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PucyHoK 1 —YcnoBHoe 0603HauYeHune

fpumenenne Ha MP110-xxx, MP110-xxx-4, MP114-xxx, MP114-xxx-4, MP200-xxx
KOHTponepax
Bxoabl Tvn AaQHHbIX MosacHeHus AvanasoH
Al BOOL Ynpasnatowmin Bxog 1
A2 BOOL Ynpasnatowmin Bxog, 2
A3 BOOL Ynpasnatowmit Bxoq 3
A4 BOOL Ynpasnsawouwmin Bxog, 4
A5 BOOL Ynpasnatowmi Bxoq 5
A6 BOOL Ynpasnatowmin Bxoa, 6
A7 BOOL Ynpasnatowmin Bxog, 7
A8 BOOL Ynpasnatowmin Bxog, 8
Bbixoabl | Tun AQHHbIX MosacHeHus AvanasoH
DO BOOL Bbixog O
D1 BOOL Bbixog 1
D2 BOOL Bbixon, 2
D3 BOOL Bbixon, 3

OnucaHue paboTbl maKpoca
Makpoc nossonseT nony4ymtb Ha Bbixoge (DO...D3) ABOMYHbLIN Kopg uncnia, nepensaBaemoro Ha

BXOZ, nocpeacTBam ynpasnsatowmx curdanos (Al...A8). MopaaKkoBbli HOMEpP yNpaBAAOLWLEro BXOAa
COOTBETCTBYET YMC/Y B AECATEPUYHOMN CUCTEME UCUYUCIEHMA.

BHumaHne! He peKkomeHayeTcs nepenaBaTb 3HadeHue «1» 6onee 4yem Ha OAMH BXOA,
€4MHOBPEMEHHO.

MNpumep paboTbli:

Ecnu Ha Bxoa A6 nepepaTb 3HayeHWe «1», BbIXOAbl YCTAHOBATCA B cneaytowem nopagke: DO=0,
D1=1, D2=1, D3=0, 4TO COOTBETCTBYET YNC/NY 6 B 4BOMYHON CUCTEME UCHNCIEHMA.

PaspaboTumnk Bepcua [laTa usmeHeHua
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